

Fakultet političkih nauka / SOCIJALNA POLITIKA I SOCIJALNI RAD / SOCIJALNI RAD I BOLESTI ZAVISNOSTI

Naziv predmeta:	SOCIJALNI RAD I BOLESTI ZAVISNOSTI			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
12588	Obavezan	3	6	2+2+0
Studijski programi za koje se organizuje	SOCIJALNA POLITIKA I SOCIJALNI RAD			
Uslovljenost drugim predmetima	Nema uslova za prijavljivanje i slušanje predmeta			
Ciljevi izučavanja predmeta	Upoznavanje studenata sa metodama i tehnikama koje se koriste u socijalnom radu s pojedincem kao i sa osnovnim teorijskim konceptima koji podržavaju ove elemente pristupa pojedincu.			
Ishodi učenja	<p>Nakon što student položi ovaj ispit, biće u mogućnosti da: - Razumije značaj socijalnog rada sa maloljetnicima sa poremećajima u ponašanju; - Razumije značaj socijalnog rada u tretmanu pojedinaca sa bolestima zavisnosti; - Razumije društvenu osu etioloških faktora koji učestvuju u nastanku poremećaja i bolesti o kojima je na ovom kursu riječ; - Razumije pravnu problematiku koja je od značaja za položaj maloljetnika sa poremećajima u ponašanju, kao i pojedinaca sa bolestima zavisnosti; - Predlaže intervencije koje se tiču socioterapijskih aktivnosti i aktivnosti u oblasti socijalnog rada, a koje se odnose na pojedince sa poremećajima i bolestima iz grupe o kojoj je ovdje riječ</p>			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	doc.dr Ena Grbović			
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja, vježbe, seminarski radovi, debate, konsultacije, i kolokvijumi			
Plan i program rada				
Pripreme nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Pojam bolesti zavisnosti			
I nedjelja, vježbe	Pojam bolesti zavisnosti-vježbe			
II nedjelja, pred.	Klasifikacija bolesti zavisnosti			
II nedjelja, vježbe	Klasifikacija bolesti zavisnosti-vježbe			
III nedjelja, pred.	Epidemiologija bolesti zavisnosti			
III nedjelja, vježbe	Epidemiologija bolesti zavisnosti-vježbe			
IV nedjelja, pred.	Socijalna osa etiologije bolesti zavisnosti			
IV nedjelja, vježbe	Socijalna osa etiologije bolesti zavisnosti-vježbe			
V nedjelja, pred.	Bolesti zavisnosti i porodica I			
V nedjelja, vježbe	Bolesti zavisnosti i porodica I-vježbe			
VI nedjelja, pred.	Bolesti zavisnosti i porodica II			
VI nedjelja, vježbe	Bolesti zavisnosti i porodica II vježbe			
VII nedjelja, pred.	Liječenje/tretman bolesti zavisnosti			
VII nedjelja, vježbe	Liječenje/tretman bolesti zavisnosti-vježbe			
VIII nedjelja, pred.	Preventivne aktivnosti i bolesti zavisnosti			
VIII nedjelja, vježbe	Preventivne aktivnosti i bolesti zavisnosti-vježbe			
IX nedjelja, pred.	Bolesti zavisnosti i socioterapija			
IX nedjelja, vježbe	Bolesti zavisnosti i socioterapija-vježbe			
X nedjelja, pred.	Multidisciplinarni/timski pristup tretmani zavisnosti			
X nedjelja, vježbe	Multidisciplinarni/timski pristup tretmani zavisnosti -vježbe			
XI nedjelja, pred.	Zavisnik, zajednica i samopomoć			
XI nedjelja, vježbe	Zavisnik, zajednica i samopomoć-vježbe			
XII nedjelja, pred.	test			
XII nedjelja, vježbe				

XIII nedjelja, pred.	Sličnosti i razlike kod zavisnika od droga, alkohola i kocke					
XIII nedjelja, vježbe	Sličnosti i razlike kod zavisnika od droga, alkohola i kocke					
XIV nedjelja, pred.	Kvalitet života zavisnika od psihoaktivnih supstanci					
XIV nedjelja, vježbe	Kvalitet života zavisnika od psihoaktivnih supstanci-vježbe					
XV nedjelja, pred.	Značaj socijalne podrške					
XV nedjelja, vježbe	Značaj socijalne podrške-vježbe					
Opterećenje studenta	Nedjeljno 4 kredita x 40/30 = 5 sati i 20 minuta Struktura: 2 sati predavanja 1 sati vježbi 2 sati i 20 minuta individualnog rada studenta (priprema za laboratorijske vježbe, za kolokvijume, izrada domaćih zadataka) uključujući i konsultacije U semestru Nastava i završni ispit: (5 sati i 20 minuta) x 16 = 85 sati i 20 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 2 x (5 sati i 20 minuta) = 10 sati i 40 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 4 x 30 = 120 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 - 30 sati. Struktura opterećenja: 85 sati i 20 minuta (nastava) + 10 sati i 40 minuta (priprema) + 24 sati (dopunski rad)					
Nedjeljno	U toku semestra					
6 kredita x 40/30=8 sati i 0 minuta 2 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 2 vježbi 4 sat(a) i 0 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 8 sati i 0 minuta x 16 =128 sati i 0 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 8 sati i 0 minuta x 2 =16 sati i 0 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 6 x 30=180 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 36 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 128 sati i 0 minuta (nastava), 16 sati i 0 minuta (priprema), 36 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	predavanja, vježbe, seminarski radovi					
Konsultacije						
Literatura	1) Nikolić, D; Bolesti zavisnosti, Narodna knjiga, Beograd, 2007; 2) Đukić Dejanović, S; Bolesti zavisnosti, Zavod za udžbenike, Beograd, 2015; 3) Trbić, V; Porodica alkoholičara, Zadužbina Andrejević, Beograd, 2000; 4) Zbornik - Bolesti zavisnosti; Zavod za bolesti zavisnosti, Beograd, 2004					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	kolokvijumi, seminarski radovi, ispit					
Posebne naznake za predmet						
Napomena						
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena